

Skolebestyrelsesmøde

Referat

☰ Årshjul for arbejdet i skolebestyrelsen 2023/24

Tirsdag den 27/2 kl. 17.00-19.30 i Midtpunktet

Deltagere: Henrik J., Mogens, Martin, Henrik L., Anne Lisbeth, Nickolai, Theis, Adam, Dorthe, Anders, Pia

Fraværende: Henrik L., Anne Lisbeth, Adam, Theis, Rikke

Mødeleder: Henrik J.

Vi spiser fra 17.00-17.20

Tidspunkt	Punkt	Form	Ansv arlig	Referat
17.20	1.Siden sidst og meddelelser 1.1 Ledelsen -Velfærdens fundament -Tilbage melding fra nye forældre ☰ Besvarelser fra ... 1.2 Formanden 1.3 Andre 1.4 MED-udvalg	Orientering	Henrik J.	1.1. Status på Velfærdens Fundament. Der har været afholdt opstartsmøde på skolen med de arkitekter, der har fået opgaven. I løbet af de næste par måneder, vil der blive afholdt 3 workshops, hvor arkitekterne kan tale med faglærere for de forskellige områder, hvor vi skal have udviklet vores skole. Hallen skal have lavet en helhedsløsning, hvor det hele ikke kan dækkes af Velfærdens Fundament, men de tillige skal ud og søge fonde. Biblioteket er ved at have gennemført deres del af Velfærdens Fundament. PSN orienterer om tilbage melding fra oplevelser fra nye forældre ved skolestart. 5 ud af 15 har svaret. Besvarelserne blev gennemgået og drøftet. Aftalt ligeledes at gennemgå besvarelserne på et personalemøde, særligt med fokus på den del, der indeholder en påmindelse til lærergruppen om at opfordre elever og forældre at tage godt imod de nye og huske at invitere dem med ind i klassefællesskabet. 1.2. Orientering om, at formanden er blevet kontaktet af Fyens Stiftstidende m.h.p. en kampagne, som de vil køre om 'den fynske folkeskole' i den kommende periode. Kampagnen søsættes i marts og afsluttes med en fest 30. april for skolebestyrelser. 1.3. Intet at bemærke 1.4. Orientering af seneste møde, hvor opgaver til kommende skoleår er drøftet, fokus på social kapital og sociale arrangementer og initiativ til at få genskabt ny velkomstfolder til nye medarbejdere.
17.40	2.Nyt fra elevrådet	Orientering	Elevrødder	Intet at bemærke.
17.50	3.Skole-hjem-samtaler ☰ Udkast Skema t...	Oplæg og drøftelse	Mogens	Oplæg fra Mogens vedr. skole-hjem-samtaler og herefter drøftelser. Skolen viser og orienterer om meddelelsesbogen, der er ved at blive implementeret og de forhåbninger og muligheder den kan give i denne sammenhæng. Bestyrelsen tilkendegav, at meddelelsesbogen lyder spændende, og at de støtter op om, at skolen arbejder videre med at udvikle brugen af denne.

Dato:

18.10	4.Fraværsoversigt -Sygefravær generelt samt andet fravær. Forbrug af vikarmidler ☐ 2023-24 SB Bilag -Trivselsundersøgelse (medarbejdere) Oversigt ☐ 2023-24 SB Bilag	Orientering	Pia	Orientering om fravær - generelt og vedr. sygdom. Fokus på fraværårsager og forbrug. Den fremviste oversigt er udarbejdet for at understøtte et arbejde i skoleafdelingen. Orientering om trivselsundersøgelse og de nedslag, som vi har valgt at arbejde videre med på skolen.
18.30	5.Revision/udarbejde af princip -Lejrskole (udkast, der arbejdes med i udvalgsgruppen mandag d. 26/2) ☑ 3.5 PRINCIP lej...	Orientering med tilretninger	DNR, Martin, PSN	Princip for lejrskole gennemgået. Princip vedtaget og er gældende fra skoleåret 24/25. Bestyrelsen har tillige kommet med bemærkninger vedr. inspiration til lejrskole.
19.20	Eventuelt			Der blev spurgt ind til elevernes trivselsundersøgelse. Ledelsen vil se på den, når den foreligger, og tage den med som orientering til bestyrelsen efter sommerferien.
Årets skolebestyrelsesmøder: 30/8, 28/9, 25/10, 28/11, 29/1, 27/2, 3/4, 2/5, 12/6				